



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики, природокористування  
та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 04-15/15-899

" 23 " 10 2017 р.

**Федоренку Ю.С.**

Шановний Юрію Сергійовичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України І.Герашенко до вхідного № 224181 від 4 жовтня 2017 року у Комітеті з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи розглянуто Ваше звернення стосовно законодавчого вирішення проблем забезпечення права громадян на безперешкодний доступ до водних об'єктів для здійснення загального водокористування.

Погоджуємося з Вами, що порушені питання потребують якнайшорішого вирішення.

Інформуємо, що народними депутатами України Ю.Левченком, О.Осуховським, А.Ілленком та іншими було підготовлено та внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення безперешкодного доступу громадян до узбережжя водних об'єктів для загального водокористування (реєстр. № 1107).

Цей законопроект спрямований на вдосконалення Водного кодексу України та Земельного кодексу України у частині законодавчого врегулювання питання забезпечення безперешкодного та безоплатного доступу громадян до узбережжя водних об'єктів для загального водокористування.

Зокрема, передбачена заборона на обмеження права загального водокористування у зв'язку з наданням прибережних захисних смуг (пляжних зон) в користування юридичним або фізичним особам; передбачено, що перешкоджання вільному доступу до водних об'єктів є підставою для припинення права користування землями прибережних захисних смуг.

Комітет підтримав цей законопроект, Постановою Верховної Ради України від 4 лютого 2015 року № 150-VIII він був прийнятий за основу, доопрацьований до другого читання з урахуванням зауважень і пропозицій народних депутатів України – суб'єктів права законодавчої ініціативи та 7

квітня 2015 року внесений на розгляд Верховної Ради України для прийняття у другому читанні та в цілому як Закону.

Постановою Верховної Ради України від 03.10.2017 року № 2149-VIII проект Закону було включено до порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України восьмого скликання.

З повагою

**Перший заступник  
Голови Комітету**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'А. Дирів', written in a cursive style.

**А.ДИРІВ**